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Měsíčník školní družiny 

listopad 2021 

 

1. oddělení 
Listopad v naší družině utekl. Pěkně jsme si povídali o tradicích a 

příběhu sv. Martina. Nakreslili jsme si posvícenské koláče, zahráli 

společné hry v naší příjemné družině. Každý den jsme chodili ven 

a zatím počasí přálo. Mohli jsme si hrát s míči, a skákat se 

švihadlem. Všichni se těšíme na prosinec, který je před námi a 

nás čeká plno zajímavé předvánoční činnosti. Tak nám držte 

palce ať vše zvládneme. 

 

 
 



 
 

 



 
 

 



 
 
 

 
 

 
 

Krásné dny přeji žáci první třidy. 

 
 
 



2.oddělení 
Měsíc listopad byl pro naše oddělení velice nepříjemný. Měli 

jsme dvakrát nařízenou karanténu, a tak jsme se nemohli řádně 

věnovat našim naplánovaným hrám. Také zájmová činnost byla 

utlumena. Velmi jsme se radovali, když jsme se mohli vrátit po 

karanténě do školy a potkat se opět se svými kamarády a dalšími 

spolužáky. Při vycházkách do přírody jsme stihli postavit malé 

domečky pro lesní skřítky a nadpřirozené bytosti o kterých jsme 

slyšeli při předčítání pohádek. Těšíme se na prosinec, který nám 

určitě přinese zajímavé aktivity ve družině i venku. 

 

Hezké dny přejí děti ze druhého oddělení. 

 

3. oddělení 
Na celý měsíc listopad jsme měli naplánované akce, ale jen 

některé se nám podařilo uskutečnit, protože trvalo nepříznivé 

pandemické období s onemocněním Covid 19. Obrázky, které 

jsme nakreslili pro naše vojáky, jim byly předány 11. listopadu, tj. 

v Den válečných veteránů. Stejný den měl svátek sv. Martin. 

Jeho příběh jsme se naučili a divadelní představení plánovali 

sehrát svým spolužákům ve druhém oddělení. Nepovedlo se, 

protože museli zůstat doma v karanténě. Pak nastal dlouhý týden, 

kdy byla uzavřena celá škola. Těsně před podzimními 

prázdninami se nám podařila akce v rámci Dne poezie. Naše 

básně s ilustracemi jsme zveřejnili tentokrát pod širým nebem 

v Lidicích a ve Hřebči. Bylo to velmi dobře, určitě jsme potěšili 

všechny příznivce. Jakmile jsme se vrátili po prázdninách do 

školy, kreslili jsme v předstihu vánoční přáníčka opět pro naše 
vojáky, a také obrázky pro radost. Začali jsme s plánováním na 

první adventní neděli. Bavilo nás připravovat vánoční hvězdy, 

zpívat koledy, recitovat čertovské taškařice. Den před veřejným 

vystoupením však došlo k zákazu podobných akcí v celé zemi. 

Koledy ale nezapomínáme a pracně zhotovené vánoční dárky 

jsme si odnesli domů, kde zcela určitě udělají velkou parádu.  



Nyní už se radujeme z přicházejícího měsíce prosince, který je 

vždy ve velké oblibě. Budou v něm Vánoce! 

 

Mějte krásný adventní čas, to vám přejí děti ze třetího oddělení. 

 

 

 
 

              
 



 
 

  
 
 

        
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


